



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO MÉDIA E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO
CAMPUS PESQUEIRA
COMISSÃO DE MONITORIA

ERRATA Nº 001 REFERENTE AO EDITAL 012/2018
Do dia 10/08/2018

1) No item 2, onde se lê: VAGAS

Acrescenta-se:

CURSO / ÁREA	ORIENTADOR (A)	COMPONENTE CURRICULAR	PRÉ-REQUISITOS	VAGAS 2018.2
Bacharelado em Enfermagem	Lucicláudio da Silva Barbosa	BMPV III Bases Morfofisiopatológicas dos Processos Vitais III	Ter sido aprovado (a) no componente curricular	3
Bacharelado em Engenharia Elétrica	Airlan Arnaldo Nascimento de Lima	Cálculo I (Engenharia Elétrica)	Ter sido aprovado em Cálculo I (para discentes do Bach. Engenharia Elétrica). Caso o candidato seja aluno das Licenciaturas em Física ou Matemática, deverá ter sido aprovado em Cálculo II.	1

Pesqueira, 12 de agosto de 2018.

Prof.^a. CLÁUDIA FABIANE GOMES GONÇALVES

Presidente da Comissão de Monitoria

PROF.^a. KALINA CÚRIE TENÓRIO FERNANDES DO RÊGO BARROS
Diretora de Ensino

PROF. VALDEMIR MARIANO

Diretor Geral